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ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ «ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ ΚΥΚΛΟΣ» 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ-ΘΡΑΚΗΣ 

  

 

Είμαστε στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσουμε τα αποτε-

λέσματα του 10ου Λογοτεχνικού Διαγωνισμού Εφηβι-

κού Διηγήματος και Ποίησης “Γρηγόρης Πεντζίκης”.  

Ο 10ος Λογοτεχνικός Διαγωνισμός, διοργανώθηκε κατά το 

τρέχον σχολικό έτος 2021-2022 από τον Επιστημονικό 

και Πολιτιστικό Σύλλογο «Εκπαιδευτικός Κύκλος», σε συνεργασία με 

το Περιφερειακό Κέντρο Εκπαιδευτικού Σχεδιασμού Ανατολικής 

Μακεδονίας και Θράκης (ΠΕ.Κ.Ε.Σ) και υλοποιήθηκε με την (Αρ. Πρωτ. 

Φ15/ 12256/Δ2/04-02-2022, Απόφαση έγκρισης της Γενικής Γραμματείας 

Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης και Ειδικής Αγωγής του Υ-

πουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων (Υ.ΠΑΙ.Θ), μετά από θετική γνωμο-

δότηση του Ινστιτούτου Εκπαιδευτικής Πολιτικής (Ι.Ε.Π). 

Κατά το τρέχον σχολικό έτος και διανύοντας μία μεταβατική προς το τέλος 

της πανδημίας περίοδο, η ανταπόκριση των μαθητών και μαθητριών στο 

διαγωνισμό, ξεπέρασε κάθε προηγούμενο, καθώς περισσότεροι από 1500 

μαθητές και μαθήτριες, μάς έδωσαν τη χαρά να ανταμώσομε  με τις σκέψεις 

και τα όνειρά τους, με όσα τους απασχολούν και όσα τους γεμίζουν ελπίδα, 

με τις προσδοκίες τους για το μέλλον και τη φλόγα τους για τη ζωή. 

Τα κείμενα που κατατέθηκαν προς κρίση διαβάστηκαν με ιδιαίτερη προσοχή 

και σεβασμό και αξιολογήθηκαν ανώνυμα από την κριτική επιτροπή και έτσι 

προχωρήσαμε ομόφωνα στην επιλογή των δώδεκα κειμένων για διάκριση 

που αφορούν στα επίπεδα Λυκείου και Γυμνασίου (Ποίηση και Πεζογραφία). 

Παράλληλα απονεμήθηκαν και ειδικοί έπαινοι διάκρισης ανά επίπεδο σε μα-

θητές και μαθήτριες που συμμετείχαν στο διαγωνισμό. 

Για τη διοργάνωση του 10ου Λογοτεχνικού Διαγωνισμού Εφηβικού Διηγήμα-

τος και Ποίησης «Γρηγόρης Πεντζίκης», οφείλουμε ένα μεγάλο ευχαριστώ  
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στις συναδέλφισσες και στους συναδέλφους εκπαιδευτικούς σε όλα τα σχο-

λεία της Ελλάδας, καθώς και στα Ελληνόφωνα σχολεία του εξωτερικού που 

παρακίνησαν και εμψύχωσαν τις μαθήτριες και τους μαθητές τους να πάρουν 

μέρος στο διαγωνισμό. Κυρίως όμως ευχαριστούμε τις νέες και τους νέους 

που μας τίμησαν με την αποστολή των κειμένων τους και μας έδωσαν την 

ευκαιρία να ταξιδέψουμε κι εμείς μαζί τους στο όνειρο.  

Για την ημερομηνία και ώρα της απονομής των βραβείων του διαγω-

νισμού θα ακολουθήσει νεότερη ανακοίνωση. 

Τα βραβευθέντα κείμενα θα αναρτηθούν στην επίσημη ιστοσελίδα του δια-

γωνισμού στη διεύθυνση https://www.educircle.gr/pentzikis/ μετά από μία 

τεχνική επεξεργασία. 

 

Ακολουθούν τα αποτελέσματα του διαγωνισμού:   
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 Α. Επίπεδο Λυκείου – Ποίηση 

 

1ο βραβείο:   

Τεμπονέρα Φιλοθέη (ψευδώνυμο: Εσπέρα Μοτσενίγου – σχολείο: 1ο Πρό-

τυπο Γενικό Λύκειο Χαλκίδας) για το ποίημα «Οριστέα έννοια»  

2ο βραβείο:   

Λύρα Παναγιώτα (Νάγια) (ψευδώνυμο: Το γλέντι – σχολείο: Πρότυπο 

Γενικό Λύκειο Ευαγγελικής Σχολής Σμύρνης) για το ποίημα «Το γλέντι»  

 3ο βραβείο:   

Ευδοκία Ελένη Μουτουσίδη (ψευδώνυμο: Εβελίνα Μ.– σχολείο: 2ο Γενικό 

Λύκειο Ορεστιάδας) για το ποίημα «Ο δρόμος»  

 

Ειδικοί έπαινοι διάκρισης, Επίπεδο Λυκείου – Ποίηση 

 

1ος ειδικός έπαινος διάκρισης:   

Ευθυμία Παπά (ψευδώνυμο: Ροζαλία – σχολείο: Γενικό Λύκειο Κόνιτσας) 

για το ποίημα «Το τέρας»  

2ος ειδικός έπαινος διάκρισης:   

Κατερίνα Παπαγοηλιοπούλου (ψευδώνυμο: K. Hurricane – σχολείο: Λεό-

ντειος Σχολή Αθηνών) για το ποίημα «Το έκθεμα στο μετρό»  
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 Β. Επίπεδο Λυκείου – Πεζογράφημα 

  

1ο βραβείο:   

Παναγιώτα (Νάγια) Λύρα (ψευδώνυμο: Ο δάσκαλος – σχολείο: Πρότυπο 

Γενικό Λύκειο Ευαγγελικής Σχολής Σμύρνης) για το πεζογράφημα «Ο δά-

σκαλος»  

2ο βραβείο:   

Αριάδνη Βλαχογιάννη (ψευδώνυμο: Amadeus – σχολείο: 2ο Γενικό Λύκειο 

Δάφνης) για το πεζογράφημα «Δύο σερί»   

 

3ο βραβείο:   

Αικατερίνη – Μαρία Γλεντζάκη (ψευδώνυμο: Ανατολή – σχολείο: 57ο  

Γενικό Λύκειο Αθηνών) για το πεζογράφημα «Η μάχη των σελίδων»  

 

Ειδικοί έπαινοι διάκρισης, Επίπεδο Λυκείου – Πεζογράφη-

μα 

 

1ος ειδικός έπαινος διάκρισης:   

Φώτιος Πεταλάς (ψευδώνυμο: Φλόγα – σχολείο: Ιδιωτικό Γενικό Λύκειο 

Ώθηση) για το πεζογράφημα «Όταν οι Ερινύες κυνηγούν»  

2ος ειδικός έπαινος διάκρισης:   

Πατίλ Μπαργουτιάν (ψευδώνυμο: χιονονιφάδα – σχολείο: 2ο Γενικό Λύ-

κειο Δάφνης) για το πεζογράφημα «Το διαγώνισμα»  
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 Γ. Επίπεδο Γυμνασίου -Ποίηση   

 

1o βραβείο:  

Αικατερίνη Μυγιάκη (ψευδώνυμο: Κασσάνδρα – σχολείο: Εκπαιδευτήρια  

Αυγουλέα Λιναρδάτου) για το ποίημα «Λόγια πτερόεντα»  

2ο βραβείο:  

Χαρίδημος Καμπάνος (ψευδώνυμο: Αρχίλοχος – σχολείο: Εκπαιδευτήρια  

Αυγουλέα Λιναρδάτου) για το ποίημα «Η κιθάρα μου» 

3ο βραβείο:   

Σοφία Καρδάμη (ψευδώνυμο: Ρόζα – σχολείο: Γυμνάσιο Καστελλάνων, 

Κέρκυρας) για το ποίημα «Μια μαχαιριά γλυκιά»  

 

Ειδικοί έπαινοι διάκρισης, Γυμνασίου - Ποίηση  

 

1ος ειδικός έπαινος διάκρισης:   

Φωτεινή Πιπερίδου (ψευδώνυμο: Ελπίδα Καβάτου – σχολείο: Μουσικό 

Σχολείο Ξάνθης) για το ποίημα «Τα βράδια που θα με νοσταλγείς»  

2ος ειδικός έπαινος διάκρισης:   

Μυρτώ Μυλωνά (ψευδώνυμο: Αριάδνη – σχολείο: Αρσάκειο Γυμνάσιο Πα-

τρών ) για το ποίημα «Ο Κάποτε στον Μαραθώνα»  

  

mailto:syllogos@educircle.gr
https://www.educircle.gr/pentzikis/


Ανακοίνωση Αποτελεσμάτων 10ου Λογοτεχνικού Διαγωνισμού  

Εφηβικού Διηγήματος και Ποίησης «Γρηγόρης Πεντζίκης» 

__________________________________________________ 

 

 

 

__________________________________________________________________________________________________________

ΛΟΓΟΤΕΧΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΕΦΗΒΙΚΟΥ ΔΙΗΓΗΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΠΟΙΗΣΗΣ «ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΠΕΝΤΖΙΚΗΣ» 

Ε-mail: syllogos@educircle.gr  | Web Site: https://www.educircle.gr/pentzikis/ 

 

 Δ. Επίπεδο Γυμνασίου - Πεζογράφημα  

 

1ο βραβείο:   

 Νίκος Κερούλης (ψευδώνυμο: Harry Poter – σχολείο: Ηράκλειο Κρήτης – 

Πρότυπο Γυμνάσιο Ηρακλείου) για το πεζογράφημα «Το Γιν –Γιαγκ και ο 

Harry Poter»  

2ο βραβείο:  

Κατερίνα Μητσάνη (ψευδώνυμο: Κλειώ Ευαγγέλου – σχολείο: Γυμνάσιο 

Λεπτοκαρυάς Πιερίας ) για το πεζογράφημα «Το ημερολόγιο της Χέλγκα 

Γκαίμπελς» 

3o βραβείο  

Βασιλική Αυγέρη (ψευδώνυμο: Sofi fairy -  σχολείο: Κολλέγιο Ανατόλια) 

για το πεζογράφημα «Κορωνο-ιστορίες» 

 

Ειδικοί έπαινοι διάκρισης, Γυμνασίου - Πεζογράφημα  

 

1ος ειδικός έπαινος διάκρισης:   

Ναταλία Σίκαλου (ψευδώνυμο: Βάμος – σχολείο: 1ο Γυμνάσιο Λυκόβρυσης 

Αττικής) για το πεζογράφημα «Η ταυτότητα»  

2ος ειδικός έπαινος διάκρισης:   

Ευτυχία Κονιτσιώτη (ψευδώνυμο: Selinitis_08- σχολείο: 1ο Γυμνάσιο Φιλι-

πιάδας) για το πεζογράφημα «Το τραγούδι της γιαγιάς μου»  
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Απονομή εύφημης μνείας 

 

• Παναγιώτης Μίντζας (ψευδώνυμο: Η πένα της ομίχλης – σχολείο: Ε-

ΝΕΕΓΥΛ Τρικάλων) για το πεζογράφημα «Το κορίτσι στο δάσος»  

• Κωνσταντίνος Σταπατώρης (ψευδώνυμο: coche  – σχολείο: Ελληνικό 

Λύκειο Αννόβερου) για το ποίημα «Άτιτλο» 

• Dimitris Kivotidis (ψευδώνυμο: Κύβος – σχολείο: Λύκειο του Ελληνοα-

μερικανικού σχολείου του Αγίου Δημητρίου της Αστόρια-Ν. Υόρκη) για το 

ποίημα «Λίγο ακόμα»  

• Αντιγόνη Αϊδόνη (ψευδώνυμο: Αθηνά – σχολείο: Λύκειο του Ελληνοα-

μερικανικού σχολείου του Αγίου Δημητρίου της Αστόρια-Ν. Υόρκη) για το 

ποίημα «Σαν τον Οδυσσέα».  
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